Детские сады закроют на два дня

В связи с проведением ремонтных работ на сетях горячего водоснабжения цехом 006 комбината «Электрохимприбор» 27 и 28 июля не будут работать следующие ДОУ: № 2 «Красная Шапочка», № 4 «Теремок», № 7 «Огонек», № 8 «Ручеек», № 9 «Белоснежка», № 12 «Радуга», № 17 «Пингвин», № 19 «Лилия», № 21 «Чебурашка», № 23 «Уральская сказка», № 24 «Светлячок», № 28 «Ветерок», № 29 «Даренка», № 30 «Жемчужина».

Управление образования г. Лесного.

Нуждающимся в протезно-ортопедических изделиях

В соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области № 140-ПП от 28.02.2005 г. граждане (в т.ч. дети), не имеющие группу инвалидности, но по медицинским показаниям нуждающиеся в протезно-ортопедических изделиях, могут получить бесплатно протезно-ортопедические изделия (за счет средств областного бюджета): корсеты, корректоры осанки, ортезы, ортопедические аппараты, туторы, кистедержатели, ортопедическую обувь, бандажные изделия.

тели, ортопедическую обувь, бандажные изделия.

Желающие могут обратиться в УСЗН Лесного (ул. Карла Маркса, дом 8, каб. № 4).

При се́бе необходимо иметь: паспорт; медицинскую справку от врачаспециалиста, подтверждающую наличие медицинских показаний для обеспечения протезно-ортопедическим изделием; свидетельство о рождении (детям до 18 лет).

Телефон для справок 3-19-26.

Л. МЕЛЬНИКОВА, начальник УСЗН.

Внимание: пешеход!

С 22 по 29 июля на обслуживаемой территории ОГИБДД города Лесного проводится профилактическое мероприятие «Внимание: Пешеход!».

Цель мероприятия — недопущение ДТП с участием пешеходов. Приоритетным направлением в работе ДПС станет выявление нарушений со стороны водителей, не предоставляющих преимущество пешеходам в районах пешеходных переходов, а также выявление пешеходов, нарушающих ПДД.

И. ЖУЖГОВА.

Актуально

О состоянии рынка труда

За 6 месяцев текущего года в службу занятости Лесного обратились 3864 человека, из них в поиске работы – 2019.

Зарегистрировано в качестве безработных 1147 человек, из их числа: женщин — 480 человек, молодежи в возрасте 16-29 лет — 544 человека, уволенных по сокращению штата — 39 человек.

Средний период безработицы – 3,9 месяца.

Из числа обратившихся трудоустроено 1027 человек: направлено на профессиональное обучение — 130 человек, участвовали в опла-

ниваемых общественных работах

320 человек, временно трудоустроено несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет — 397 человек, оказано содействие в организации собственного дела 4 человекам, получили пособие по безработице 1147 человек.

В организации города работодателями заявлено 1784 вакансии. На 1 июля численность безработ-

ных граждан — 837 человек. Уровень безработицы составляет 2,55% к численности экономически активного населения (32,8 ты-

> В. МЕЛЬНИК, директор ГУ «Лесной ЦЗ».

Вопрос-ответ

Как попасть в «Ладушки»?

сяч человек)

«Прочитала в газете статью про клуб «Ладушки», очень заинтересовалась. Расскажите, пожалуйста, поподробнее про этот клуб: вде расположен, как туда записать ребенка, с какого возраста принимают детей и что ребенок уже должен уметь делать. Моему ребенку год, но он еще не ходит самостоятельно.

Заранее огромное спасибо! **Ан**ғ

Анна».

Отвечаем на вопрос читательницы с помощью Ларисы Владимировны Евтушенко, заведующей консультативным отделением ГОУ СО СРЦН «Чайка». «Чайка» — социальный партнер отдела по делам молодежи администрации города, специалисты которого задумали реализовали проект «Ладушки». Проект, как уже говорилось в нашей

публикации, придуман специально для малышей от полутора до двух лет, чтобы подготовить их к детскому садику. Организаторы сейчас немного снизили возрастную рамку и принимают ребятишек в годик и два месяца, но не младше — в этом возрасте разница даже в один месяц очень чувствуется. Но если ребенку меньше года, никто не мешает заранее записаться в «Ладушки», как, кстати, делают многие мамочки.

Занимаются «Ладушки» по адресу: город Лесной, ул. Мира, 22. А позвонить с этой же целью можно по телефонам: 3-74-18 (отдел по делам молодежи), 3-68-48 («Чайка»). В автумах, а с сентября — добро пожаловать!

Подготовила Светлана ЩИПАКОВА. Фото Н. ФРОЛОВОЙ.



Официально

У образования – **новый руководитель**

Важнейшее решение, которое было принято на заседании Думы, состоявшемся 15 июля, назначение на должность руководителя муниципального учреждения «Управление образования» Сергея Рудого. Представляя его кандидатуру, глава ГО «Город Лесной» Сергей Щекалев подчеркнул, что сфера образования – одна из важнейших в городе. От нее во многом зависит благополучие и социальная стабильность Лесного. Поэтому роль руководителя здесь очень значима.

Эта сфера у нас — традиционно сильная. И то, что достигнуто, мы должны сохранить и в условиях нынешнего финансово-экономического кризиса. Школьное образование — не только образовательное сообщество, но и здания, и материальная база. И всем этим в непростых

нынешних условиях нужно уметь управлять, преодолевая инерционность, сокращая издержки. Совершенно очевидно, что школьное образование более не может оставаться в состоянии внутренней замкнутости и самодостаточности.

– Сергей Иванович Рудой, – продолжил глава городского округа, – человек в городе известный. И на выборах народ оказал ему высокое доверие. В системе образования проработал 17 лет. То, что он согласился работать в столь непростых условиях, расцениваю как поступок мужественного человека.

Депутаты задали немало вопросов кандидату на должность руководителя Управления образования. Они касались обеспечения качества образования, работы с кадрами, соотнесения возможностей и желаний выпускников школ с текущими и пер-

спективными потребностями города, решения хозяйственных вопросов. После этого депутаты проголосовали за назначение Сергея Ивановича Рудого на должность руководителя учреждения «Управление образования» единогласно. Хотя при этом они выражали искреннее сожаление, что как с депутатом Думы с Сергеем Ивановичем им придется расстаться. Ведь переходя на муниципальную службу, он обязан сложить с себя полномочия депутата.

На этом же заседании депутаты приняли решение об изменении Правил землепользования и застройки города Лесного и заслушали отчет заместителя главы ГО «Город Лесной» Татьяны Гордеевой об очередном заседании городской антикризисной комиссии.

Пресс-служба Думы ГО «Город Лесной».

Событие

Мемориальная доска – в честь Мальского

На минувшей неделе Лесной отметил 100-летие со дня рождения Анатолия Яковлевича Мальского, почти 20 лет стоявшего у руля завода «Электрохимприбор» и много сделавшего для развития комбината и города, человека, удостоенного звания Героя социалистического труда, десятка орденов, трех Государственных премий в области науки и техники.

В день его рождения, 16 июля, утром возле управления комбината состоялся митинг, посвященный этой славной дате и открытию мемориальной доски в честь Мальского. Присутствовали руководители, ветераны и работники комбината разных лет, гости города.

Открыл митинг заместитель генерального директора комбината по кадрам и социальным вопросам Ю.Н. Анотин, который после краткой вступительной речи передал слово гендиректору комбината «Электрохимприбор» А.В. Новикову. Андрей Владимирович, отмечая это знаменательное для комбината событие, охарактеризовал эпоху руководства Мальского как время становления завода и города, подчеркнул неоценимый вклад Анатолия Яковлевича в развитие предприятия. Отдавая дань уважения памяти сильного, незаурядного руководителя, отметил его способность грамотно работать с кадрами, от профессионализма которых зависели рост и успех комбината.

 Не только ветераны отрасли, кто трудился рядом с Мальским, но и последующие поколения работников комбината помнят его как грамотного директора, усилиями которого завод стал одним из ведущих в системе ЯОК, – с этими словами А.В. Новиков снял покрывало с мемориальной доски, и раздались аплодисменты присутствующих.

Затем слово было предоставлено руководителю федерального ядерного центра академику Б.В. Литвинову (г. Саров). Он хорошо знал Анатолия Яковлевича лично, отметил его обширные, всесторонние знания и требовательность к само-

знания и треоовательность к самому себе и подчиненным. В кратком выступлении рассказал одну деталь биографии Мальского, красноречиво характеризующую его уникальность и значимость для отрасли: чтобы перевести Мальского в 1947 году из Чапаевска, где он тогда работал, в Саров (а начальство не хотело отпускать такого талантливого специалиста-вэрывотехника), одному из разработчиков ядерных боеприпасов – Ю.Б. Харитону – пришлось обращаться к Л.П. Берия, курирующему этот проект. Просьба была удовлетворена. И уже в 1949 году, 29 августа, Мальский принял участие в испытании (а до этого – в разработке) первой ядерной бомбы на Семипалатинском полигоне...

Затем речь держал **Н.И. Москвин** — ветеран комбината, который в течение 15 лет являлся заместителем А.Я. Мальского по материальнотехническому снабжению. Он напомнил, что именно при Анатолии Яковлевиче начали действовать, одна за дру-



гой, промплощадки, что завод систематически получал переходящие знамена, активно участвуя в социалистическом соревновании.

После выступили начальник отдела стратегического планирования Г.Л. Моськов; от СКБ — ведущий специалист по ядерным боеприпасам Е.А. Кабашов; а также председатель Совета неработающих пенсионеров комбината В.Н. Кетов, которого хочется поблагодарить особо: это он накануне обзванивал ветеранов комбината, приглашая на открытие мемориальной доски, организовывал проезд к зданию заводоуправления, предоставил возможность встречи и общения.

В заключение слово взял начальник управления печати Департамента информационной политики губернатора Свердловской области М.П. Свешников. Он назвал Мальского одним из достойнейших людей атомного века, внесшего большой вклад в укрепление обороноспособности страны.

– Благодаря таким людям Урал и называют опорным краем державы, – сказал гость города, – на примере Мальского необходимо учить не только подрастающее поколение города Лесного, но и всего региона, – и передал также поздравление от губернатора 3. Росселя.

По завершении митинга все присутствующие были приглашены на межрегиональную конференцию, посвященную 100-летию со дня рождения А.Я. Мальского, которая состоялась в СКДЦ «Современник».

Г. ПОПОВ, заслуженный работник, ветеран комбината «Электрохимприбор». Фото автора

Фото автора и Ивана МЫШКИНА.

Комментарий

Вынужденная мера

15 июня цех № 008 ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» ограничил подачу питьевой воды в город Нижняя Тура. Почему комбинат «Электрохим-

прибор» пошел на такие меры? Муниципальное унитарное предприятие «Жилсервис», оказывающее услуги по водоснабжению предприятий, организаций и населения города Нижняя Тура, задолжало комбинату «Электрохимприбор» немалую сумму. Если на 1 января 2009 года долг составлял 18,5 млн рублей, то к моменту ограничения подачи воды он составлял 24 млн рублей.

Со своей стороны, добросовестно выполняя условия догово-

ра с МУП «Жилсервис», комбинат «Электрохимприбор» неоднократно инициировал проведение совещаний, в которых участвовали как стороны договора, так и представители администраций Северного управленческого округа и Нижней Туры, чтобы найти выход из сложной ситуации. Решения совещании МУП «Жилсервис» не выполнял.

10 июня текущего года в адрес МУП «Жилсервис» со стороны комбината «Электрохимприбор» было направлено уведомление о возможном ограничении подачи питьевой воды, в котором также содержалась просьба принять меры по обеспечению водой добросовестно оплачи-

вающих коммунальные услуги потребителей. О возможном ограничении в подаче воды, в соответствии с законом, были уведомлены администрации Северного управленческого округа и Нижней Туры

округа и Нижней Туры.
16 июля в администрации Нижней Туры состоялось совещание, на котором было решено, что к 23 июля МУП «Жилсервис» должен представить график погашения задолженности. Ограничение подачи воды в город Нижняя Тура в тот же день, 16 июля, было снято.

Ю.В. ИВАНОВ, главный энергетик комбината «Электрохимприбор».